| —T T

EiRE 5

S5RSHEIPRERTHR !
WA T 5 RH BT T RALES &t (i 18.5kWEL 100%

T), FTAREBRIRFEESR.

) BANEE RS EELSKEM, FUXFFEBEER
“P.20-2145ME R~ "k

HE L AE M

e 65%
SRESSE

REBINZRIRFTEAMER !

BHAELRBRER, SRS RFER RSB,

HTAFEH—SHRIEEY, FUEBREERKZES
HRAEE.

\\\?\%ﬁﬁ%ﬁﬂﬁ)

Mllccaoooooaooococacaccoananad

RFAERINEIE (BEHE GBI L) Z L !

i) 1E42, IEC 60034-30ME R EL A .

RABRAES

WA ERIRERSR !

EERBAN, IREREASRN—#, NEFKHET
(ROTOR) L BE AT E #t, M INETIFBAEMTESR, 55
HERIEMHE,

1

0 600 1500 (Fe4&:% B - min)

ann;m*g ‘ SPECIFICATION g‘l:
EEHH T (kW) S H ThE=R (kW) E
EA s EE (min-1) | 1500 EARNEEEERE (min-1) | 1500 o
BEFHE (N-m) 70 95 118 140 191 235 286 350 FEEEE IN-m) 477 573 700 840 1019 1273 a
Be GNS1163A-N41 | GNST165A-N41 | GNST183A-N4T | GNST185A-N41 | GNST187A-N41 | GNS1205A-N41 | GNS1206A-N41 | GNS1221A-N41 EilE= GNS1252A-N41 GNS1254A-N41 GNS1282B-N41 GNS1284B-N41 GNS1312B-N41 GNS1314B-N41 w
FHFOEE (mm) | 160 180 200 225 FHOEE mm) | 250 280 315
HErRnE A ‘380V 21 29 34 40 56 68 82 99 FEmiEA) | 380V 132 157 191 232 277 350
HRE 6P REL 6P
RIPEEH £HINER (P54) RIPEEH £ MSNER (IP54)
REHK oI 3E IMB3) REHK &R % (IMB3)
PO 7:17 150% 1434 SUEST- )| 150% 1434
it 18] BE S1 it B BiUE S1
45 BT A E LR F AT A ER F
WA MIRIEFR RE HiFEE 7 1E (CCW) TR 1E) IRAETS SR E ATt 1 (CCW)
125 (dB(A)atTm) | 75T 12 (dB(A)at1m) 85T
& (um, p-p) 10T T lum, p-p) 10T
i #& 3 (m/s2) 6.86(0.7G) i #& 30 (m/s2) 6.86(0.7G)
BB ST =K, #EK1000mUL T BB IHET =X, BH1000mUAT ‘ =56, R 1000mIAT
BERE, TE —10~+440°C, 90%RHIT (E£ &) BERE, ZFE —10~440°C, 90%RHIUT (X&&)
BEE HERHBRFESG6/4.5 BRER BERABRFESG6/4.5
i | | | | | | | | | | | i | | | | | | | | |

1) EREeR [0 fEFeR ] ERITHREF R F2) MEEEAREEEH1500(min ) USMIERE, BERTEH.
E3) MEBEFEHHNEA7S KWUATHERRN, B517451. 4 LdFmdosESFSRNAR—RT @t 18.5kWIT) .

1) EREeR (O fEFeR ] ERITHREF R F2) MEEEAREEEH1500(min ) USMIERE, ESTEA.

3) MEBEFEEHINEA7S KWATHERARY, B51T5H.




Shfig RSFE SNSRI w, GING
M * =] DIMENSIONAL DRAWING TfemE | i —

SERIES

($41:mm)
A B
MES
L D
L D A ) R KL
A R KL ‘ GNS1163A-N21 273|160 | 319| 127 | 105 | 18 | 376 | 50 | 63 | 48 | 272 | 596 | 300 | 250 | 323 | 108 | 145| 110 | 1 [42k6 K6 8 5 12 | 95
1" 160M| A
‘ Q ; <g GNST1163A-N41 273 1160 | 319 127 | 105| 18 | 376 | 50 | 63 | 48 | 272|596 | 300 | 250 | 323 | 108 | 14.5| 110| 1 |42k6| 8 5 12 | 95
E — ﬁ ‘ P = GNST165A-N21 6oL 295 | 160 | 319|127 | 127 | 18 | 376 | 50 | 63 | 48 | 272 | 640 | 300 | 300 | 345 | 108 | 145|110 | 1 |42k6| 8 5 12 1115
— 15 1
T— ¢ = — == o - .
=== YQR % < . —] % D GNST165A-N41 295|160 | 319|127 | 127 | 18 | 376 | 50 | 63 | 48 | 272 | 640 | 300 | 300 | 345 | 108 | 145|110 1 |42k6 8 5 12 1115
= C'* 7 S g %5@ | 8| GNST183A-N21 2975|180 | 3751395/ 1205 20 | 428 | 75 | 75 | 48 | 305 | 649 | 350 | 292 |351.5) 121 | 145| 110| 1.5 |48k6| 9 | 55 | 14 | 145
T i an ) U] 18.5
‘F F |Ixs J ‘E (é)zﬂ K ‘ ! J ‘ (pZH GNS1183A-N41 i 297.5| 180 | 375 |139.5/1205| 20 | 428 | 75 | 75 | 48 | 305 | 649 | 350 | 292 |351.5| 121 | 145| 110 | 1.5 [48k6| 9 | 55 | 14 | 145
N M F N F XB E M E GNST185A-N21 2975|180 | 375 |139.5/1205| 20 | 428 | 75 | 75 | 48 | 305 | 649 | 350 | 292 13515/ 121 | 145|110 | 1.5 [48k6| 9 | 55 | 14 | 160
22
GNS1185A-N41 297.5| 180 | 375 |139.5/1205| 20 | 428 | 75 | 75 | 48 | 305 | 649 | 350 | 292 3515/ 121 | 145| 110 | 1.5 [48k6| 9 | 55 | 14 | 160
GNS1187A-N21 316.5| 180 | 375 | 13951395 20 | 428 | 75 | 75 | 60 | 305 | 687 | 350 | 330 |370.5| 121 | 145| 110 | 1.5 |55m6, 10 6 16 | 180
30 180L | B
GNS1187A-N41 3165 180 | 375 1395|1395 20 | 428 | 75 | 75 | 60 | 305|687 | 350 | 330 [370.5 121 | 14.5| 110| 1.5 |55m6| 10 | 6 | 16 | 180
GNST1205A-N21 37351200 | 410 | 159 [1525| 25 | 466 | 80 | 85 | 80 | 364|799 | 390 | 360 1 4255|133 | 185 140 2 |60m6| 11 7 18 | 270
37
= C GNS1205A-N41 500L 37351200 | 410 | 159 [ 1525 25 | 466 | 80 | 85 | 80 | 364|799 | 390 | 360 4255|133 | 185 140 2 |60m6| 11 7 18 | 270
GNS1206A-N21 3735|200 | 410 | 159 [1525| 25 | 466 | 80 | 85 | 80 | 364|799 | 390 | 360 ' 4255|133 | 185| 140, 2 |60m6| 11 7 18 | 270
L D 45
A R KL GNS1206A-N41 3735|200 | 410 | 159 | 1525 25 | 466 | 80 | 85 | 80 | 364 | 799 | 390 | 360 |4255) 133 | 18.5| 140| 2 |60m6| 11 | 7 | 18 | 270
A AR 1|
i RTES
5 GNS1221A-N21 Soss 406 |225 | 442 | 178 | 143 | 25 | 514 | 80 | 95 | 80 | 391 | 838|436 | 366 | 432 | 149 | 185 140 | 2 |65m6| 11 | 7 | 18 |315
{9 Q U GNS1221A-N41 406 | 225 | 442 | 178 | 143 | 25 | 514 | 80 | 95 | 80 | 391|838 | 436 | 366 | 432 | 149 | 185 140 | 2 |65m6| 11 7 18 | 315
[a)
ﬁ{; 33 g \ = -8 GNS1252A-N21 - 509.5| 250 | 494 | 203 | 1555| 30 | 673 | 100 | 120 | 80 | 142|973 | 506 | 411 |463.5 168 | 24 | 140| 2 |75m6| 12 | 75 | 20 | 510
® B = j S GNS1252A-N41 509.5| 250 | 494 | 203 | 1555| 30 | 673 | 100 | 120 | 80 | 142 | 973 | 506 | 411 | 4635/ 168 | 24 | 140 | 2 |75m6| 12 | 7.5 | 20 | 510
(N T
D q EJ QR U] X GNS1254A-N21 o] 5315/ 250 | 494 | 203 | 1745| 30 | 673 | 100 | 120 | 80 | 142 |1014| 506 | 449 4825/ 168 | 24 | 140| 2 |75m6| 12 | 7.5 | 20 | 570
K [ ‘ = J GNS1254A-N41 531.5| 250 | 494 | 203 | 1745| 30 | 673 | 100 | 120 | 80 | 142 |1014| 506 | 449 14825/ 168 | 24 | 140 | 2 |75m6| 12 | 7.5 | 20 | 570
C
F N F XB 110 |GNS1282B-N41 | 280S 542 {2280 | 554 {2285| 184 | 35 | 803 | 100 | 120 | 102 | 203 |1086| 557 | 468 | 544 | 190 | 24 | 170 2 [85m6| 14 | 9 22 1730
132 |GNS1284B-N41 | 280M 567.5| 280 | 554 12285/209.5| 35 | 803 | 100 | 120 | 102 | 203 |1137| 557 | 519 /5695 190 | 24 | 170 | 2 |8m6| 14 9 22 | 790 Eul'
o8
160 |GNS1312B-N41 | 315S 713 | 315 | 623 | 254 | 203 | 42 | 920 | 120 | 145 | 102 | 303 1302 628 | 526 | 589 | 216 | 28 | 170| 2 |95m6| 14 | 9 25 [1220 >ét
200 |GNS1314B-N41  |315M 7375|315 | 623 | 254 |12285| 42 | 920 | 120 | 145 | 102 | 303 |1352| 628 | 577 | 6145/ 216 | 28 | 170 | 2 |95m6 14 9 25 1320

ED BB HINETSKWIL LM B A ERERE R, NEFERERNTRIERTEE.

H#
e
o
=
wn

21




ﬁ E 14: |: 5% E’l :| ‘ LOSPLTl IDDEN g ; SPEA' RR—rxs\sl L]

EA : B — L ‘#ﬁ:ﬁﬁ!GNBZ\GNFZ seriesE Al ‘ _
 — (&4 mm)
T o @ﬁ% %ﬁﬁ . " -
& |/ ‘ ) & 55 = 5 i BE BF BG BH RBM_r BN BZ RN RW X FDx ﬂmmiﬁ FW %i
z ‘ z 112Mh 112MH A 95 115 20 40 310 | 260 13 - - 50 | M10X125 = 95 | 45 36
W ‘ : ‘ 112Jh T120H 125 165 30 50 370 | 366 15 - - 70 | M12x160 | 115 | 56 9
«@ i \ & o } E’ﬁ 132Lh 132LH 140 165 30 55 395 | 370 15 - - 80 | MI12x160 | 115 | 56 11
$ . vy T 7 132Hh o 132HH g | M0 205 30 55 395 | 450 15 - - 80 | MI12x160 | 115 | 56 12
ﬂ X 160Lg 160LG 160 205 35 60 530 | 460 20 - - 100 | M16X200 | 145 | 71 22
160Jg 160G 160 230 35 60 530 | 510 20 - - 100 | M16x200 @ 145 | 71 23
[ ; i |& 9 T :%ﬂ = 180Lg 180LG 180 230 30 65 540 | 510 20 - - 80 | M16x200 | 150 | 71 25
%Ue B FD| < BZ il 0] ' D = 180Jg 250 - 25 70 680 - 20 170 65 180 | M16X200 | 150 | 71 | 2x19
BE BE T 5 ®| e T = SR 200JG C
- - 200Jg 250 - 25 70 680 - 20 170 65 180 | M16X200 | 150 | 71 | 2x19
BM il BM u/ 1) REEHBRRFABREN2
| BMERGNS] seriesE A |
(B4I:mm)
s 2 =
EC RW RW R iy £ S & BE BF BG BH F\IBMT BN BZ RN RW X FDX @ﬂw ﬁ FW %i
&\?jéﬁ[ i 160M 160M 125 165 30 50 440 | 366 15 - - 70 | M12x160 | 115 | 50 85
ol o 111 160L 160L 125 185 30 50 440 | 406 15 - - 70 | M12x160 | 115 | 50 9
N o Xt B 180M - 180M g | 140 185 30 55 495 | 410 15 - - 80 | MI12x160 | 115 | 50 11
@ 180L 180L 140 205 30 55 495 | 450 15 - - 80 | MI12x160 | 115 | 50 1
| | = 200L 200L 160 230 35 60 570 | 510 20 - - 100 | M16x200 | 145 | 71 18
2255 2255 180 230 30 65 580 | 510 20 - - 80 | M16x200 | 150 | 71 25
= ini jul 2505 225 - 40 80 710 - 18 184 | 130 125 | M20x210 | 145 63 @ 2X15
R SMHE 250M L 225 - 40 80 710 - 18 184 | 130 125 | M20x210 | 145 63 | 2X15
2805 o c L2 - 40 80 710 - 18 184 | 130 125 | M20x210 | 145 63 @ 2X15
y ;ﬂﬁka = 280M 225 - 40 80 710 - 18 184 | 130 125 | M20x210 | 145 63 | 2X15
3155 280 - 50 100 910 - 24 220 | 160 | 200 | M24X550 | 475 | 60 | 2x30
_ L 315M 6 280 - 50 100 910 - 24 220 | 160 | 200 | M24x550 | 475 | 60 | 2x30
*1) ERSBEINER AR -,
*2) HEBABERBABRENS.
%%E{*[*—\lﬁﬁzGNBZ,GNFZ SGFIGSE?&FHEERTJ'] ‘ FREEFPELRAECNECMEEPN’:RS-[-?AND]
SEZBENRS B ERN, AAPHETEAERARKE. (BXFHERT, B55EP23,)
S5EREENRESBENESRN, FRALAEMEY, HEAREUERETKE.
| #5TGNB2, GNF2 Series& F |
(B4 mm)
L HLES [525 EB #1460 (kW)
F2 B | Aol thoCRED A 1325 55 21 40 95 108 140 140 205 260 11 175 12 M10 20
Fi A 4G 132M 7.5 2 4 95 108 140 178 245 260 11 175 12 M10 20
‘ 160M 1 20 20 95 127 200 210 250 300 13 20 15 M12 48
—@®- o 160L 15 23 23 95 127 200 254 300 300 13 20 15 M12 48
U <>'/ 180M 185 215 345 108 139.5 203 241 310 350 13 20 15 M12 48
180M 2 225 355 108 1395 203 279 350 350 13 20 15 M12 48
| 180L 30 25 50 108 159 280 305 390 390 18 26 20 M12 68
“J 200L 37 34 75 139.5 178 254 286 390 410 18 26 20 M16 65
T B . 1 200L 45 39 80 139.5 178 315 3 420 410 18 26 20 M16 65
2255 55 33 80 159 203 279 349 490 460 2 32 25 M16 70
_ 2505 75 58 80 159 2285 355 368 480 520 2 32 25 M20 100
ey 250M 20 68 20 178 2285 400 419 540 520 2 32 25 M20 80
- ©






